

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент <b>«Кризові комунікації»</b>
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародна інформація та суспільні комунікації.
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 7 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	210 год., з них: лекц. – 22 год., практ. – 26 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор ОК	доктор політичних наук, професор <b>Тихомирова Євгенія Борисівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	бажання вчитися, розуміння термінології з певної сфери на рівні шкільної програми, знання основних норм української літературної мови й критичне мислення
Що буде вивчатися	специфіка кризових комунікацій, запобігання кризам, взаємодія з громадськістю у період кризових комунікацій, особливості PR-забезпечення у період кризи в організації, підприємстві тощо.
Чому це цікаво/треба вивчати	освоєння проблем регулювання кризових комунікацій, знайомство з актуальною тематикою піару у цій сфері, проведення самостійного навчального дослідження, присвяченого аналізу практики кризових комунікацій.
Чому можна навчитися (результати навчання)	напрямок і темам наукових досліджень у галузі кризових комунікацій; вибирати методи і методики, методичні прийоми і процедури дослідження кризових комунікацій; працювати з відповідними джерелами інформації; систематизувати, аналізувати та узагальнювати інформаційний матеріал; проектувати дослідження у сфері боротьби з кризами (проводити емпіричні дослідження з проблем кризових комунікацій)
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	готувати та оформлювати повідомлення, доповіді, статті з проблем кризових комунікацій; застосовувати методи аналізу та інтерпретації кризових комунікацій в кваліфікаційній роботі бакалавра